

为地方好货做好航空代言 泉州晋江国际机场“一齐飞”线上平台启动



泉州晋江国际机场“一齐飞”线上平台启动仪式现场。背景板上印有“一齐飞”线上平台正式启动字样。

本报讯(记者 吴晓艳 董严军)昨晚,泉州晋江国际机场举行通航25周年成果展示暨“一齐飞”项目合作签约仪式。在“一齐飞”项目合作签约仪式上,泉州市政府、发改委、国资委相关领导,机场董事长、党委书记及泉州市13个县市区相关领导共同启动“一齐飞”线上平台。据了解,“一齐飞”是晋江机场贯彻数字福建战略,把握“数字经济、平台经济、共享经济”融合发展契机,服务地方经济发展创设的“政府+众筹机场”商业平台。该平台将依托机场客流、物流、商流、信息流的集聚效应,根据候机厅的定位及其独特的空间优势,把旅客和线下门店流量导入线上,形成集机场集成店、线上商城、直播带货于一体的立体销售模式,为地方好货做好航空代言。仪式上,晋江机场还与华为技术有限公司签订《战略合作框架协议》。该合作旨在推进“智慧机场”建设,加强IT基础设施建设、5G技术、智能安防、物联网、融合通信、大数据和云计算等新技术在机场保障系统的应用和实践,为旅客提供更方便高效的出行体验。同时,为更好融入新发展格局,服务经济社会发展,在优化提升营商环境,助力民营经济高质量发展中展现国企担当,以及在晋江市打造国际化创新型品质城市中贡献更大力量,机场与晋江市工商业联合会签订了《战略合作协议》。此外,机场下属各党支部还与晋江市青阳街道、罗山街道、新塘街道,以及陈埭镇下属部分基层党组织开展结对共建,共同签订《临空产业发展结对共建协议》。作为全国唯一一个“捐出来的机场”,泉州晋江国际机场从诞生之日起就镌刻着闽南人“爱拼敢赢”的精神气概。记者了解到,在过去的25年中,每年机场航班起降由3000多架次增至6.5万架次,旅客吞吐量由23万人次增至843万人次,货邮吞吐量由58吨增至8万吨,运营航司由1家增至37家,通航航点由3个增至80个,停机位由4个增至34个,航站楼面积由1.5万平方米增至5.8万平方米。截至目前,累计完成航班起降57万架次,运输旅客6270万人次,完成货邮吞吐量71万吨。

“希望泉州晋江国际机场办得越来越好!”洪祖杭、许健康、陈祖昌、黄加冲、许连捷等海内外捐资代表还以视频贺信方式出现在现场,与大家讲述当年捐建机场的事;机场领导及员工代表结合自身经历,讲述机场发展故事,再现了机场艰苦筹建、坚韧发展的历程……

泉州晋江国际机场党委书记、副董事长陈东聆对支持、帮助、参与过机场建设和发展的每个人表示诚挚的敬意与谢意。她表示,机场将办好“国之企业”,坚持客货并举、做大非航产业,答好“党建引领、规划建设、安全运行、改革创新、公司强大、客户满意、员工幸福”七道题,建设“活力足、品质优、效益好”的新时代海丝商贸空港,力争“十四五”末实现旅客吞吐量1300万人次,货邮吞吐量13万吨,将传承“国之根脉”,充分发挥第一窗口作用,承接宋元荣光、发展临空经济,打响“泉”心为您“晋”情飞”服务品牌和“一齐飞”商业品牌,探索“共同富裕”新路径,打造“双循环”示范点。

借通航25周年之际,当天,泉州晋江国际机场还发布了员工新款制服。据介绍,新制服是机场携手本土知名企业劲霸男装倾情打造的,兼具文化底蕴和使用功能,充分展示海丝文化、海洋文化元素,凸显闽南文化地域特色。

“作为海丝泉州的重要窗口,机场把以人为本关怀与文化彰显贯穿于服务工作始终,现在将泉州申遗、闽南文化等相关元素直接穿在身上,就是以更直接的方式讲好泉州故事。”机场相关负责人介绍,这不仅是打造泉州“第一窗口”新形象,也标志着泉州晋江国际机场品牌形象的再次升级。

记者了解到,在过去的25年中,每年机场航班起降由3000多架次增至6.5万架次,旅客吞吐量由23万人次增至843万人次,货邮吞吐量由58吨增至8万吨,运营航司由1家增至37家,通航航点由3个增至80个,停机位由4个增至34个,航站楼面积由1.5万平方米增至5.8万平方米。截至目前,累计完成航班起降57万架次,运输旅客6270万人次,完成货邮吞吐量71万吨。

相关新闻

燕尾脊、古厝红打造“海丝”装 泉州国际机场工作服换新

本报讯(记者 吴晓艳 董严军)燕尾脊、海丝、古厝红,这些泉州特色元素被巧妙地融入服饰设计中,一套套具有独特文化魅力的衣服在昨天正式由泉州晋江国际机场工作人员穿着,集体亮相,展现新面貌。这是泉州申遗成功后,泉州晋江国际机场通航25周年之际,打造的泉州“第一窗口”新形象。该服装将被机场的职能管理、商旅服务、地勤服务、工程技术人员穿着。

据介绍,这次服装设计由劲霸男装CEO兼创意总监洪伯明设计团队打造。劲霸设计团队还特邀纽约最大制服设计公司首席设计师担任顾问,深度研习泉州地域人文风貌、机场制服功能与场景,并结合国际时尚趋势,打破传统制服的沉闷和单一,完成近百款设计,最终选出满足整个机场体系四季换装需求的53款。

据介绍,服装设计理念可以简单总结为:“三一合一呈递泉州大美”。第一个一为一脊,即“燕尾脊”元素,把职业男女衬衫、贵宾男装衬衫花型设计为燕尾脊风格;第二个一为一海,即“海丝”元素,重新设计的职能女大衣的设计灵感源于海



丝,腰间的海浪装饰提升了穿着者视觉上的身材美感,表达了职业女性的自然柔美,展现出现代女性的内在气质;第三个一为一红,即“古厝红”元素,服装中的红色主色来源于古厝红,一方面庄重喜庆,一方面端庄刚毅。新形象背后是服务品质的提升。多年来,机场推出了很多暖心的特色服务,比如“失物找主”举措、创建“丝绸”“刺桐”“泉心”等品牌班组,智慧出行实现从家门口到机场无缝接驳等,受到旅客的广泛好评。

泉州晋江国际机场方面表示,作为海丝泉州的重要窗口,泉州晋江国际机场将泉州申遗、闽南文化等相关元素融入工作服中,用最直观的方式讲好泉州故事。

现场授信1820万元 晋江市服务业“信易贷”走进鞋都电商园推介

本报讯(记者 柯国笠)近日,晋江市服务业“信易贷”宣传推介暨银企对接洽谈活动在鞋都电商园举行,40多家企业代表、相关银行及部分现代服务业主管等部门负责人参加活动。10家意向企业完成现场签约,授信金额达1820万元。

据悉,活动由晋江市现代服务业办、晋江市发展和改革局、晋江市金融局、晋江银保监组、陈埭镇人民政府主办。中国晋江鞋都电商园、晋江农商银行、农业银行晋江支行、泉州银行晋江支行、建设银行晋江分行、邮政储蓄银行晋江支行等5家银行协办。

此次活动旨在加大对小微企业特别是受疫情影响较



大行业的信用贷款支持力度,为中小微企业和银行机构搭建信用桥梁,帮助中小微企业破解资金瓶颈,同时也是“我为企业解难题”的重要活动举措。

现场,晋江农商银行、农业银行晋江支行、泉州银行晋江支行、建设银行晋江分行、邮政储蓄银行晋江支行分别介绍各自的“信易贷”核心产品,并分别与企业达成意向。

自2020年5月起,晋江市在全省率先启动服务业“信易贷”试点,推动效果显著,获得2020年泉州市优化营商环境“最具获得感”十大举措。数据显示,截至今年11月底,共组织五轮企业融资需求申报,累计成功授信285家企业,授信额度2.74亿元,发放贷款2.67亿元。

晋江市现代服务业办方面表示,下一步,将继续组织开展“信易贷”推介活动进园区活动,主动对接需求企业,搭建银企对接桥梁,帮助企业纾解难题,落实“我为企业解难题再行动”活动开展。

广州市晋江商会换届 洪我良当选新一届会长

本报讯(记者 王云霏)近日,广州市晋江商会第二届第一次会员大会暨换届大会举行,龙湖乡贤洪我良当选第二届会长。

洪我良表示,第二届理事会将传承和弘扬商会的优良传统,带领商会成员认真履行商会章程职责,努力开创商会新的征程。

据悉,广州市晋江商会自成立以来,在服务会员企业、开展内外交流、加强政企互动、致力公益慈善等方面做了大量卓有成效的工作。

近年来,该商会通过做好广州后勤保障工作、组织在穗晋江乡贤踊跃捐款50多万元等方式,积极助力家乡晋江筹办第18届世界中学生运动会;在新冠肺炎疫情防控期间,向晋江市红十字会捐赠一批价值13.5万元的测温热像仪,助力晋江中小学疫情防控;积极响应“回归工程”号召,共有总投资超过1亿元的3个项目落地晋江……该商会积极作为,充分发挥了商会的桥梁纽带作用,得到社会各界的充分肯定。

当天,广州市福建晋江商会会计学会同步换届,商会常务副会长许德仕担任商会会计学会第二届会长。

赋能技术提升 搭建科研平台 晋江筹建中国轻工业制伞工程技术研究中心



本报讯(记者 许春)10日上午,以泉州人才“港湾计划”——晋江市第五届海峡菁英人才节暨“益企创”主题党月开幕为契机,晋江市举办了“中国轻工业制伞工程技术研究中心联合建设项目签约仪式”,积极整合高校、科研院所、企业等多方资源,赋能晋江制伞行业的发展。

据悉,当前,晋江市制伞行业正处于转型升级关键阶段,技术创新和附加值提升是该行业创新发展的机会点、破局点。

主办方相关负责人表示,中国轻工业制伞工程技术研究中心的筹建,将进一步汇聚制伞行业人才,推动晋江市制伞行业高质量发展,并通过该中心,加速产学研合作的创新成果转化,实现“晋江制造”向“晋江智造”转变。

记者了解到,中国轻工业制伞工程技术研究中心由晋江制造业龙头企业福建永安伞业科技有限公司牵头,依托海峡(晋江)伞业科技创新中心有限公司开展工作,中心“牵手”泉州华中科技大学智能制造研究院、泉州闽南理工大学工业设计及机器智能创新研究院、福州大学先进制造学院等科研院所联合组建。

该研究中心旨在打造具有国内先进水平的技术研发基地及行业高层次人才创新实验室。

海峡(晋江)伞业科技创新中心有限公司总经理丁敬堂告诉记者,中国轻工业制伞工程技术研究中心成立后,将围绕伞具技术研发、智能装备开发、新型材料开发与应用、伞具标准的研制、知识产权保护、科研成果转化等方面展开运营,赋能伞业技术提升,为行业高层次人才搭建科研、实验和设计交流平台,助力技术创新与制造业深度融合,推动伞业创新突围。

中国品牌之都优秀供应商商讯

茂泰鞋底
MAOTAI SOLES
专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底
● 二次MD—户外鞋底、运动鞋底
● RB—休闲鞋底、滑板鞋底
● TPR—童鞋鞋底、休闲鞋底
TEL: 0595-85196678

东骏鞋材
DONGJUN SHOES MATERIAL
专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底
电话:0595-27193333 85090555

益昌鞋机
YICHANG SHOE MACHINE
专注鞋机 20年
地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889

爱丽卡
AILIKA
专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造
热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝
地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12
电话:0595-85872288

红日袜业
RED SUN
AUN 爱优恩
高端袜销量全网领先
TEL: 0595-85672115

CRSANO CASANO
防霉纸 不干胶纸 防霉片
—福建华赢化工有限公司
TEL: 0595-86055555 FAX: 0595-82978888

富乐鞋材
富乐海波丽 HI-POLY
品质 信任 环保 创新

优秀供应商商讯发布平台
咨询热线: 15880722026